

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Ayuntamiento de Santaella

BOP-A-2024-4012

CORRECCIÓN DE ERROR EN BASES PARA LA SELECCIÓN DE PLAZA DE  
TÉCNICO ECONÓMICO INTERINO

Advertido error en las Bases que rigen la convocatoria del proceso de selección de un funcionario interino para cubrir la plaza de TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ÁREA ECONÓMICA/INTERVENCIÓN, del Ayuntamiento de Santaella, publicadas en el anuncio del Boletín Oficial de la Provincia, número 190, de 2 de octubre de 2024, en cumplimiento de lo dispuesto mediante Decreto de Alcaldía 2024/000741, de 4 de octubre, se procede a subsanar lo indicado en el apartado e) de la Base Segunda, relativo a la titulación exigida, donde debe decir:

“e) Estar en posesión, o en condiciones de obtener el momento en que termine el plazo de presentación de instancias del: Licenciado en Derecho, en Ciencias Políticas, Económicas o Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, u otro título equivalente de conformidad con la normativa de aplicación”.

Con la presente publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba, se concede nuevo plazo de 10 días hábiles desde su publicación, para presentación de solicitudes de participación conforme al modelo ANEXO I que se adjunta en las Bases publicadas en la sede electrónica del Ayuntamiento de Santaella, advirtiendo de la validez de las solicitudes ya presentadas conforme a la convocatoria publicada en el Boletín Oficial de la Provincia, de 2 de octubre.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Santaella, a 4 de octubre de 2024.- El Alcalde, José del Río Luna.

Código Seguro de Verificación (CSV): 83DC 0395 5F01 04FC 199D Fecha Firma: 09-10-2024 08:00:03

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.

Firma automática



83DC03955F0104FC199D

Boletín Oficial  
de la Provincia  
de Córdoba